



年度家居盛会华丽落幕

中原家居大腕悉数到场 表彰先进、颁发大奖

□晚报记者 唐莉/文 樊无敌/图

2007年12月30日，红地毯已铺至脚下，2007中原地产发展年会暨家居年度颁奖盛典在众多业界人士的支持与呼声中如期举行。中原家居大腕欢聚思念·果岭山水，其乐融融，共同回顾过去，总结经验，表彰先进，共谋来年新发展。

当日下午近两点，受邀参加中原地产年会的各大家装建材公司负责人均准时盛装出现在颁奖晚会现场，纷纷在晚会留言册上签名，许下2008年的美好愿望与祝福，并在相互的问候与祝贺声中轻轻落座，静待年会开幕。

中原家居年度颁奖晚会作为中原地产发展年会的重要部分，受到了中原家装市场众多人士的重视与支持，当日现场有200多名家装人

士出席了此次盛会，而颁奖嘉宾也均为国内有影响力的专家、学者，规模如此之大，在整个中原家装市场尚属首次。

当日，北京龙发装饰集团郑州公司总经理邹剑锋、河南超凡装饰董事长王健等荣获2007中原家居杰出贡献人物奖，元洲装饰郑州公司总经理孟伟、香江装饰公司总经理张翼飞等家装品牌负责人，以及欧派厨柜总经理兰红、升达地板总经理袁洪等建材品牌掌门人也喜获大奖。

颁奖晚会茶歇期间，各家装董事长、总经理纷纷来到茶歇吧台，相互探讨经验、交流对中原家居市场未来的看法。“此次颁奖盛典规模宏大，这么多人都在注视着我们，让我们觉得身上的压力增加了，但同时这也是动力，大家一起关注家装市场的运营与发展，这势必会给公

司以后的发展提供更多的机会与空间，我们充满信心也有能力肩负起这份责任。”美巢装饰总经理孙蕾在接受采访时说。作为中原家装行业的“老大哥”，超凡装饰王健对2008年的中原家居市场前景非常看好，“通过此次颁奖，各大家装公司的实力都得以充分的展现，让我们看到了很多家装市场的精英，目前中原家装市场在这么多精英的努力下已越来越完善，来年一定会有大发展，我对此充满了信心”。

实创装饰的总经理王传刚则表示：“虽然实创才入郑不久，但也取得了可喜的成就，郑州已有的家装公司做的都不错，有很多值得学习借鉴的东西，此次颁奖，实创能够得到大家的认同给了我们很大的信心，未来一年一定会和其他兄弟公司一起为中原家居市场贡献自己的力量。”

家居资讯

奥斯曼卫浴获河南建材市场质量放心品牌

近日，奥斯曼卫浴被评为河南建材市场质量放心品牌，成功入选河南艺术中心使用卫浴品牌，并被黄河管理委员会指定为卫浴专用品牌。此前，奥斯曼曾入选《节能产品政府采购清单》，并被评为《中国厨卫行业百强企业》称号。

奥斯曼卫浴产品涵盖陶瓷洁具、五金龙头、卫浴配件、休闲洁具、浴室家具等，将南半球充满阳光、海洋的温暖清新的休闲生活气息与中国传承了几千年的陶瓷文化完美交融，使奥斯曼消费者在有限的空间里享受自然，享受释放心灵的灵性空间。其独创的“一次成型技术、采用双晶亮洁釉”的一体式坐便器傲领全行业。

近年来，奥斯曼提出的“卫浴进化论”，成为卫浴行业瞩目的焦点，与目前市场上连体式坐便器作出区隔，连体式坐便器在生产中通常是将两个水箱和底座坯体分别成型，然后粘接到一起再喷釉烧成，在外观上可见水箱与底桶之间有一条连接线。而奥斯曼一体式坐便器则是一次成型无需拼接，没有接缝，所以外观更为完美，整体强度更牢固更安全，长期使用决不漏水。

李晶 袁瑞清

手绘墙体，把个性、时尚、环保带回家

好色彩居，创造“私我”新天地



墙画是人文风格的体现，手绘墙画在都市渐热，它主要是根据主人的爱好和兴趣，服从于家居的整体设计风格，在自家墙上绘出各种图案来装饰家。墙体手绘作为如今较为流行的家居装饰手法，充分体现了人们高质量的生活追求，展现了高品质的家居装饰风格。

从2007年初巴黎家居展中的趋势发布到如今在装修中的逐渐升温，充满个性、智慧和创意的手绘墙面开始逐渐流行，这种通过手——人类最灵巧的工具，画出来的装饰开始出现在讲究个性的时尚人士家里，即使是落笔在最平凡、简陋的墙面上，由于创造者的心境和灵感不同，也会在笔下呈现出迥异的风情，用手绘出的家居世界，比想象中更美。在家里的墙面、家具

上DIY一幅画越来越流行，此种方法除了时髦、环保外，与众不同的就在于它融入了更多主人的主观“创造”，因而带出了个人的“私我”标记。

现在的装修大同小异，手绘墙成了一股流行风。“好色彩居”大力突破传统白墙装修观念，将生活与艺术进行巧妙结合，塑造个性独享的空间理念，突显居室、办公空间、酒店、会所、酒吧、专卖店橱窗设计等环境魅力及独特个性。

手绘作品的每一笔、每一个色彩都是有个性化的，一般会在绘画前根据房间的整体风格、色调来选择尺寸、图案、颜色及造型，这种手绘并不局限于家中的某个位置，客厅、卧室、餐厅甚

至是卫生间都可以选择，一般来说，目前居室内选择作为电视背景墙和餐厅装饰的较多。如今的手绘墙面可以与多种家居风格配搭，传达出整体居家的温馨气氛，其类别区分也并不是特别仔细，不同风格的表达多以业主及绘画者的喜好、审美视觉以及专业建议而有所不同。

手绘天地，时尚家居。可以根据自己的喜好风格，结合房间的布局结构，设计出更满意、舒适、漂亮的墙体。墙体手绘所用的颜料无毒无味，不会对人体造成危害。另外，它可以防水，不会褪色。生活情趣、手绘艺术、唯美设计、品味生活、个性独享等是“好色彩居”服务的特色。多年艺术熏染的专业化团队为您全方位打造个性、时尚的艺术空间。

张真

首届建材家居文化节开幕

“2007年度河南省首届建材家居文化节”开幕式于2007年12月30日在凤凰城名优建材家居市场开幕。据悉，“河南省首届建材家居文化节”涵盖了“2007年度中原建材家居行业风云榜”、“2007年度河南省首届建材家居嘉年华”、“建材家居文化展”、“华中区建材家居行业高峰论坛”、“建材家居文化节大型文艺晚会”等五大主题活动。

作为“文化节”重头戏的“建材家居嘉年华”活动，以“崩盘底价，横扫中原；千人团购，狂砍贺岁价；百万豪礼，真实派送；终结者行动”四大主题活动，演绎2007年底建材家居界收官之作，2008年度开年力篇。凤凰城陶瓷、卫浴、木地板、门业、楼梯、灯饰、布艺、壁纸、橱柜、家居、暖通、板材涂料、五金机电等12大品种、4000家建材家居经销商、6000个知名品牌，在“建材家居嘉年华”上全面发力，一批深具实力和影响力的行业旗舰品牌，携带新型、重型促销武器悉数登场，一次性喷薄而出，直接让利到位，合力铸就建材家居的年度冲刺大戏。

师红涛